

---

## **Следственные органы СКР по Республике Саха (Якутия) начали процессуальную проверку по факту размещения в СМИ видеоролика со сценами жестокого обращения с животным**



27 декабря 2016 года в СМИ появилась информация о расправе мужчин, движущихся на автомашинах марки «Урал», над диким зверем - медведем. Информация сопровождалась видеофиксацией жестоких кадров, снятых на камеру мобильного телефона.

По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) начато проведение процессуальной проверки на наличие в действиях данных лиц признаков состава преступления, предусмотренного ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животными).

Следственные органы устанавливают личности мужчин, а также другие обстоятельства и причины произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

27 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1091008>